



[Видеозапись статьи \(ссылка\)](#)

16.01.21.

Галактическая Федерация опустила на планету Программу Вселенского Благоденствия. Наша духовная группа приняла и провела эту программу на планету с помощью Солнечного Братства, установив ее как Сеть Сознания над Решеткой Христа.

Прошу ГФ пояснить суть программы.

ГФ: «Как только цивилизация выходит на космические просторы вселенной, она входит в Галактическую Федерацию Света и должна подчиняться вселенским Законам равноправия всех цивилизаций.

1. Вы не должны причинять ущерб другим цивилизациям. В случае неисполнения закона вы будете отделены и запечатаны в своем объеме. Так было с планетой долгое время после Потопа, но сейчас в связи со сменой Галактического Кода вы открыты для исполнения Закона.

2. В связи с открытием планеты вы можете посещать другие миры с исследовательской целью, но не с целью захвата или колонизации. Соблюдайте закон непричинения зла насилием. Считайтесь с интересами планет и малых тел. Не сейте свои программы развития на чужие территории. Подчиняйтесь Вселенским Законам невмешательства.

3. Приоритетом развития (для исключения диктатуры) становится весь народ планеты, развитие его благоденствия и воспитания в нем качественных программ ненасилия и гуманности. Для этого все программы развития на планете вы должны распространить на все расы и континенты, соблюдая собственные интересы и культурное наследие народов.

4. В случае нарушения Закона вы исключаетесь из помощи и защиты Вселенских Федераций и становитесь изгоями, которые могут подвергнуться нападению других таких же непослушных.

5. Всё, что противоречит Законам, является их нарушением и подлежит оценке Федерацией.

6. Мы устанавливаем Свет и Гармонию нейтральности во вселенной, объединяя усилия всех продвинутых рас на расцвет и процветание всех Федераций Галактики.

7. Просим все правительства содействовать поддержанию программ нейтральности и суверенности чужих территорий на Земле и в космосе. Всякая война противоречит Закону.

8. Наша цель – установить мирное сотрудничество всех галактических рас и добиться процветания каждого народа галактики за счет местных ресурсов и помощи других рас. Сотрудничество всех рас Галактики вскоре перейдет в повседневность, и начнется новая космическая эра вашей планеты.

9. Вскоре установится прямая связь между Федерацией и земными правительствами. Будем рассчитывать на согласие планетарного правительства в целом.

10. Теперь каждый человек является ответственным не только перед государственным судом, но и перед Вселенским Законом при причинении ущерба планете или государствам.

11. Надзор за планетой уже ведется, и мы рассчитываем на поддержку нашего Закона на добровольных основах».

Что является, кроме развязывания войны, нарушением Закона?

ГФ: «Всякое действие не на благо людям, планете или другим местам вселенной.

Неподчинение Закону правительствами или отдельными людьми.

Удаление с планеты ценностей, принадлежащих обществу. Грабеж или подделка.

Автор: Наталья Котельникова

18.01.2021 13:03 - Обновлено 18.01.2021 13:34

Распространение разрушающих цивилизацию программ или дурных наклонностей в ущерб остальным.

Несопротивление злу. (Имеется в виду не оказание взаимопомощи при возможности помочь и поддержать).

Результатом такой программы является расцвет общества на гуманитарной основе, рост сопротивляемости болезням и дурным привычкам.

Соблюдение равновесия между технологиями и духовным развитием.

Срастание развития технологий и глубокого духовного понимания многомерного устройства вселенной.

Приоритет благоденствия всех живых существ. Гармония развития всех царств природы. Симбиоз и экологичность жизни на планете.

Приветствуем всех живых существ всех царств природы и желаем скорейшего развития нового царства природы - Галактического Симбиотического Человека.

Мы завершили передачу».

Благодарю!

Приняла Наталья Котельникова

17.01.21.

Галактическая Федерация сообщает

Каждый участник ГФ обязан помогать другим тем, чем может помочь, при условии, что он не навредит себе самому.

Основываясь на Законе Федерации, каждый участник может просить помощи у других участников.

Обращение к Галактической Федерации Света

1. От имени планеты я прошу помощи в установлении наиболее мягких условий жизни для всех жителей планеты и в установлении временной линии, наиболее благоприятной для всех живых существ, исключая Искусственный Интеллект и клонирование.
2. Прошу исключить вероятность возникновения войн в каком бы то ни было варианте.
3. Прошу привлечь на планету высокие сознания в качестве инкарнаций для пробуждения как можно большего количества людей и создания благоприятной временной линии планеты.

4. Прошу пробуждающе воздействовать на сознания непосредственно тех людей и существ, находящихся на Земле, от которых зависит будущее планеты, и дать им возможность реализовать те смелые проекты, которые они создадут.

5. Прошу помочь раскрыть доступ к уже имеющимся передовым научным открытиям свободной энергии, работе с телом и ДНК и другим, и их мирному применению во всех областях жизни на Земле.

6. Прошу помощи галактической инспекции или космической полиции для Раскрытия землянам важной общественной, исторической и научной информации, которую веками скрывают от человечества.

7. Прошу помочь создать переход на другие товарно-денежные отношения, препятствующие непомерному обогащению отдельных личностей и вследствие этого их управлению всеми остальными людьми.

8. Прошу назначить надзор Галактической Федерации за управлением планетой.

9. Прошу помочь осуществить переход от дуальной матрицы к матрице Планетарного Единства.

10. Прошу помочь создать и реализовать программу разоружения всех стран и установления устойчивого мира в условиях новой матрицы планеты.

Обратилась Наталья Котельникова